
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Madrasah   : MTs Al Khairaat Ampana Kota         

Mata Pelajaran      : Ips Terpadu 

Kelas/Semester   :VII(tujuh)/Genap 

Tahun Pelajaran   :2019/2020 

Tema    : Aktifitas Manusia dalam memenuhi kebutuhan 

Sub Materi Pokok : Hubungan antara kelangkaan dengan permintaan, 

penawaran untuk kesejahteraan dan persatuan 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit (1 x pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan peserta didik diharapkan dapat : 

1. Menjelaskan hubungan antara kelangkaan dengan permintaan dan 

penawaran untuk meningkatkan Kesejahteraan manusia 

B. Kompetensi Dasar 

3.3 Menganalisis konsep interaksi antara manusia dengan lingkungan alam, sosial, 

budaya dan politik yang menghasilkan berbagai kegiatan ekonomi dalam 

lingkungan provinsi 

4.3 Menyajikan hasil analisis interaksi manusia dengan lingkungan alam, sosial, 

budaya, dan politik yang menghasilkan berbagai kegiatan ekonomi dalam 

lingkungan provinsi 

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru Melakuan salam pembuka menanyaan kabar siswa dan 

mengingatkan cara pencegahan Covid-19 

b. guru memberikan motifasi agar siswa semangat belajar menghadapi covd-19 

2. Kegiatan inti 

1. Guru menjelaskan materi yang akan di ajarkan 

2. siswa menanyakan materi yang tidak dipahami 

D. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian pengetahuan : Penugasan 

E. Kegiatan Penutup 

a. Guru memberikan Post test 

b.Guru memberikan apresiasi terhadap hasil kerja siswa 

 

 

 

 

 

  Mengetahui, Ampana,    April 2020 

Kepala Madrasah Guru Bidang Studi 
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KEGIATAN PEMBELAJARAN LUAR JURING (LURING) 

SISWA MTs Al Khairaat Ampana Kota 
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